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Referat fra Generalforsamlingen 

Lørdag den 28. februar 2026 i Hals Marineforening 

1. Valg af dirigent:  

Bjarne Lyngø (BL) blev valgt. BL takkede for valget og beskriver de formalia der skal forefindes 

ifølge vedtægterne.  

 

Indkaldelsen er udsendt rettidigt.  

Der var 53 stemmeberettigede fremmødte, som alle er fuldgyldige medlemmer. Alle har fået 

udleveret stemmesedler, som kan anvendes, hvis der skal afstemmes skriftligt.  

Dagsorden blev oplæst. Ordet herefter videregivet til formanden.  

Som stemmetællere blev Johannes Elsnab og Elmer Ottesen valgt. 

2. Bestyrelsens beretning:  

v/Jesper Høvring Skov (JHS). Velkommen til alle og tak for det store fremmøde. Vi har afholdt 

mange forskellige arrangementer, som de traditionelle såsom Ulkeaften, Ålegilde osv. Desuden 

har vi deltaget i Hadsund afd’s 90 års fødselsdag.  

Afdelingen har brugt rigtig mange penge gennem året bl.a. til ny projektor, nyt køleanlæg og 

døre/vinduer. Tak til vore sponsorer.  

Hals afd. har 80 år fødselsdag (27/2) og der vil senere komme en invitation til en fejring senere på 

året. Vi inviterer distrikterne den ene dag og vore medlemmer dagen efter til fejringen.  

Enstemmigt godkendt. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 

Henrik Hedelund (HH) ridser kort op om regnskabet, som viser et underskud ved årets afslutning. 

Dette skyldes at vi har knap 80.000 til gode i moms, som kommer den 1. marts. 

Gennemgang og uddybning af de øvrige punkter. 

Regnskabet blev godkendt og dirigenten takkede kassereren for fremlæggelsen. 

4. Bestyrelsens orientering: 

Vi afholder de sædvanlige aktiviteter gennem året. Vi har allerede benyttet den nye projektor til 

forskellige aktiviteter. Der er desuden planer om at afholde nogle foredrag mv. 

Skyttelavets hus står på lejet grund, som vi lejer og den nye ejer har sat huslejen op til kr. 24.000 + 

moms. Vi vil prøve at finde en løsning til Skyttelavet for at undgå den store leje. 

5. Indkomne forslag:  

Der er ingen indkomne forslag 
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6. Fastsættelse af kontingent:  

Generalforsamlingen stemte for at vi fortsætter med det nuværende kontingent på kr. 400,-. Hertil 

kommer 50,- kr. pr. aktivitet man er tilmeldt. (Skytter, Kor eller Havfruer) 

7. Valg 

Valg til bestyrelse: 

a) Jesper Høvring Skov - Formand - Genvalgt med akklamation 

b) Lars Jensen Nørgaard - Genvalgt med akklamation 

c) Hans Jørgen Mikkelsen - Genvalgt med akklamation 

Tre suppleanter: 

1. Jan Kohls 

2. Morten Langeland 

3. Judit Brix Hedelund 

 

Valg af revisorer 

a) Revisor Niels Dahl - genvalgt med akklamation 

b) Revisor Poul Vang Larsen - genvalgt med akklamation 

Valg af revisorsuppleant 

a) Revisorsuppleant Kurt Jensen valgt med akklamation 

Valg af sendemænd - skal ikke vælges, bestyrelsen udpeger selv dem, som skal sendes. 

Valg af flagbærere og reserveflagbærere  

a) Allan Pedersen - genvalgt med akklamation 

b) Peter Christian Nielsen - genvalgt med akklamation 

Reserveflagbærer bør vælges. Ind til videre finder bestyrelsen selv en reserveflagbærer. 

8. Eventuelt - ordet er frit 

Der bør være lydanlæg, det er svært at sidde bagerst og høre hvad der bliver sagt - kan måske 

søges hos NordEnergi 

Hans Jørgen Mikkelsen beretter om Havfruerne, som gør et stort stykke arbejde for at arrangere 

forskellige aktiviteter. Der er pt. 50 Havfruer og venteliste, hvor man kan blive skrevet op. 

Jesper Høvring Skov, vi har valgt i Hals Marineforenings bestyrelse at gøre John Toftelund Madsen 

medlemsnr.: 51648 og Karsten Olsen medlemsnr.: 84919 til Æresmedlemmer. Jørgen Toftelund 

Madsen fik udleveret sin medalje og emblem. Karsten Olsen var ikke til stede og i stedet modtog 

Ole P. hans medalje og diplom til overrækkelse senere. 

Der var 25 års jubilarer, som har været medlem af afdelingen siden år 2000. Kim Sørensen havde 

sendt sin far, som er æresmedlem, for at modtage nålen. 

De jubilarer der ikke var tilstede, kan kontakte Morten Langeland i Marinestuen om torsdagen 

mellem kl. 17 og 19 for at få sin nål udleveret. 
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Årets Mariner 2025 er Allan Pedersen, som fik udleveret et anker. 

Jesper Høvring Skov udleverede herefter en gave til dirigenten og de to revisorer som tak for 

indsatsen. 

Formand Jesper Høvring Skov, sluttede Generalforsamlingen med at nedhale flaget, synge 

Kongesangen og sige TAK for god ro og orden. 

 

Således opfattet på Generalforsamlingen lørdag den 28. februar 2026 

 

 


